

# **PROGRAM RADA ORGANIZIRANOG STANOVANJA UZ SVEOBUHVAATNU PODRŠKU ZA DJEVOJKE S PROBLEMIMA U PONAŠANJU**

## **UVODNE NAPOMENE**

Suvremena socijalna politika u Europskoj uniji, a slijedom toga i Republici Hrvatskoj kao njezinoj članici usmjerena je na deinstitucionalizirane oblike skrbi za korisnike. Sedamdesetih i osamdesetih godina prošlog stoljeća u skandinavskim zemljama razvijen je koncept „normalizacije“ koji je ubrzo prihvaćen i u mnogim drugim razvijenim zemljama.

Cilj tog principa je omogućiti osobama s teškoćama uvjete života što je moguće sličnije normama društva čiji su dio, odnosno, učiniti okolinu u kojoj osoba živi i uči što više normalnom. Također se pokazao važnim i princip najmanje restriktivne okoline kojim se osobi pruža podrška na način i u mjeri koja ne ograničava pravo na slobodu pojedinca. U konačnici, cilj takve vrste tretmana trebao bi biti adekvatna integracija osobe u socijalnu sredinu. Usluga organiziranog stanovanja predstavlja svojevrsni nastavak institucionalnog tretmana u izvaninstitucijskim uvjetima kojem je cilj osamostaljivanje korisnika i uspješna integracija u društvo.

Prema tome, Odgojni dom Bedekovčina u sklopu projekata pod nazivom „Naš trenutak“, u okviru poziva „Podrška procesu deinstitucionalizacije i prevencije institucionalizacije djece i mladih“ financiranog iz Europskog socijalnog fonda te projekta „Zajedno stvaramo našu bajku“, koji se financira iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR), a temeljem Zakona o socijalnoj skrbi (NN br. 157/13, 152/14 i 99/15), Pravilnika o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga (NN br. 40/14 i 66/15), pruža uslugu organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku.

Također, prema čl. 94. Zakona o socijalnoj skrbi

- (1) Organizirano stanovanje je socijalna usluga kojom se jednoj ili više osoba tijekom 24 sata dnevno uz organiziranu stalnu ili povremenu pomoć stručne ili druge osobe, u stanu ili izvan stana, osiguravaju osnovne životne potrebe te socijalne, radne, kulturne, obrazovne, rekreacijske i druge potrebe.

## **PRAVNI OKVIR RADA ODGOJNOG DOMA BEDEKOVČINA**

- Individualni plan deinstitutionalizacije i transformacije Odgojnog doma Bedekovčina (04.07.2017.)
- Plan deinstitutionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi i drugih pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj (2010.god.)
- Zakon o socijalnoj skrbi
- Ustav Republike Hrvatske

\*Sveobuhvatna podrška – odnosi se na svakodnevnu 24h podršku u trajanju potrebnom osobi.

## **PROSTOR I ORGANIZACIJA RADA**

Usluga organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku za korisnice sa problemima u ponašanju provodi se u Donjoj Stubici, na adresi Pustodol 94A, u obiteljskoj kući. Kuća je namijenjena za stanovanje, a sastoji se od dvije uporabne etaže sa garažom. Opremljena je potrebnim namještajem i kućanskim aparatima. Kuća je vlasništvo privatne osobe, a Odgojni dom Bedekovčina koristi je temeljem ugovora o najmu koji je financiran spomenutim projektima. Provedbom projekta u tijeku je i izgradnja kuće koja će biti u vlasništvu Odgojnog doma Bedekovčina, te će korisnice navedene usluge biti preseljene u istu nakon završetka izgradnje. Kuća će također biti na području grada Donja Stubica.

U rad sa korisnicama uključeno je 4 odgajatelja u vremenskom periodu od 0 do 24 sata, te radni terapeut. Odgajatelji rade u turnusima.

Pružanje usluge organiziranog stanovanja realizira se kroz planove i programe rada sa korisnicama. Stručni rad temelji se na individualnom planu i programu rada u čijoj izradi mora sudjelovati i svaka korisnica.

U radu sa korisnicama i s ciljem pružanja što kvalitetnijeg tretmana, u radu nam je važna i suradnja s ostalim dionicima u tretmanu:

- Djelatnici unutar organizacije Odgojnog doma Bedekovčina: radno – okupacioni terapeut, stručni tim Doma, ravnateljica
- Roditelji: sudjeluju u planiranju i evaluaciji tretmana, uključeni su u savjetodavni rad